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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΡΟΔΟΥ 
ΓΙΑ ΜΑΡΤΙΟ & ΑΠΡΙΛΙΟ 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΜΑΡΤΙΟΣ - Κατά τον μήνα Μάρτιο, συνεχίστηκε η καθημερινή παρουσία εθελοντών στο Τμήμα 

Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου Ρόδου και στο ΕΚΑΒ, με υποστήριξη στη μεταφορά 

νεφροπαθών. Πραγματοποιήθηκαν και επισκέψεις στο Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Παίδων 

«Άγιος Ανδρέας», προσφέροντας φροντίδα στους φιλοξενούμενους. 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Νεφρού, προσφέρθηκαν ψυχολογική στήριξη και κεράσματα 

στη Μονάδα Νεφρού, ενώ παράλληλα σημειώθηκε συμμετοχή σε αιμοδοσία στο ΓΕΛ Αφάντου. 

Παροχή φροντίδας προσφέρθηκε και σε ασθενείς των Παθολογικών Κλινικών του Γ.Ν.Ρ., μετά από 

αίτημα της Κοινωνικής Υπηρεσίας. 

Πραγματοποιήθηκε επίσης επανεκπαίδευση εθελοντών σε πρώτες βοήθειες και συμμετοχή στις 

παρελάσεις του Μαρτίου, μαζί με τα υπόλοιπα τμήματα του Περιφερειακού Ρόδου. 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ - Οι δράσεις του Απριλίου περιλάμβαναν τη συνεχή εθελοντική παρουσία στα Επείγοντα 

του Νοσοκομείου Ρόδου και στο ΕΚΑΒ, καθώς και επισκέψεις στο Θεραπευτήριο Παίδων «Άγιος 

Ανδρέας». 

Μετά από σχετικό αίτημα, ξεκίνησαν επισκέψεις στη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού και στην 

Περιτοναϊκή Κλινική για παροχή φροντίδας και ψυχολογικής υποστήριξης, όπως και σε χρόνιο 

ασθενή της Β’ Παθολογικής. 

Στις 30 Απριλίου, καταγράφηκε συμμετοχή σε διαδικτυακή ομιλία για το μελάνωμα, ενώ 

παράλληλα οι εθελοντές έλαβαν μέρος στη συλλογή τροφίμων, στην πασχαλινή εκδήλωση του 

Περιφερειακού Τμήματος και στην υγειονομική κάλυψη του 10ου Διεθνούς Μαραθωνίου Ρόδου. 



ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ & ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ 

ΜΑΡΤΙΟΣ - Κατά τον μήνα Μάρτιο, προσφέρθηκε υγειονομική κάλυψη σε πλήθος εκδηλώσεων, 

μεταξύ των οποίων αγώνες μπάσκετ – περιλαμβανομένου και αγώνα με αμαξίδια – καθώς και 

στους Παγκόσμιους Ποδηλατικούς Αγώνες. Παράλληλα, καλύφθηκαν οι παρελάσεις της 7ης και 

25ης Μαρτίου, το καρναβάλι σε διάφορες περιοχές του νησιού, εκδηλώσεις όπως η γιορτή Ελιάς 

και Πορτοκαλιού, καθώς και αγώνες δρόμου και πυγμαχίας. 

Ιδιαίτερη ήταν και η συμμετοχή στο Istios Camp όπως κάθε χρόνο, με 24ωρη κάλυψη για τρεις 

συνεχόμενες ημέρες. 

Σημαντική εκπαιδευτική δραστηριότητα πραγματοποιήθηκε μέσα από παρουσιάσεις πρώτων 

βοηθειών σε σχολεία, συλλόγους και φορείς, καθώς και μέσω σεμιναρίων BLS, ενισχύοντας τη 

γνώση και την ετοιμότητα της τοπικής κοινωνίας. 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ - Κατά τη διάρκεια του Απριλίου, προσφέρθηκε υγειονομική κάλυψη σε μια σειρά 

σημαντικών διοργανώσεων του νησιού. Οι εθελοντές του Σώματος ήταν παρόντες σε αγώνες 

μπάσκετ – μεταξύ αυτών και αγώνας με αμαξίδια – καθώς και σε τουρνουά ποδοσφαίρου, αγώνα 

Moto Cross, τον Διεθνή Μαραθώνιο Ρόδου και εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης για τον αυτισμό και 

την τοπική κοινότητα. 

Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις Πρώτων Βοηθειών σε σχολικές μονάδες και 

εκπαιδευτικά προγράμματα BLS σε ξενοδοχεία της Ρόδου, με στόχο την εκπαίδευση εργαζομένων 

και τη διάδοση βασικών δεξιοτήτων αντιμετώπισης εκτάκτων περιστατικών. 

Η παρουσία του Σώματος ενισχύθηκε και μέσα από τη συμμετοχή στο πασχαλινό bazaar του 

Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου, στηρίζοντας τις εορταστικές δράσεις και την ενίσχυση του 

ανθρωπιστικού έργου του Ερυθρού Σταυρού. 

 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ  

ΜΑΡΤΙΟΣ - Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν τα μαθήματα της Δ’ σειράς εκπαιδευομένων, υπό την 

καθοδήγηση της εκπαιδεύτριας κας Δασκαλάκη, ενισχύοντας το εθελοντικό δυναμικό του Τομέα 

Κοινωνικής Πρόνοιας. 



Κατά τον μήνα Μάρτιο, σημειώθηκε η συμμετοχή του Τμήματος στις παρελάσεις της 7ης και 25ης 

Μαρτίου, στο πλευρό των υπολοίπων τμημάτων του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου, στο πλαίσιο 

τιμής προς τις εθνικές επετείους. 

Οι εβδομαδιαίες επισκέψεις στα ιδρύματα του νησιού πραγματοποιήθηκαν απρόσκοπτα από τις 

ομάδες των τακτικών εθελοντριών, ενώ συνεχίστηκαν και οι κατ’ οίκον διανομές τροφίμων, καθώς 

και οι παραλαβές από την αποθήκη του Τμήματος. 

Ξεκίνησε παράλληλα η πασχαλινή συλλογή και ταξινόμηση τροφίμων από τα σούπερ μάρκετ της 

πόλης, στις οποίες ανταποκρίθηκαν με θέρμη οι εθελοντές μας. Με ιδιαίτερη φροντίδα 

συσκευάστηκαν πασχαλινά δώρα για τη Δομή Αστέγων, τον Ξενώνα Κακοποιημένων Γυναικών, το 

Γηροκομείο και το Ίδρυμα Προστασίας Παιδιού, τα οποία διανεμήθηκαν ενόψει των εορτών. 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ - Κατά τον μήνα Απρίλιο, πραγματοποιήθηκε η πασχαλινή διανομή τροφίμων σε περίπου 

480 οικογένειες, με στόχο τη στήριξη ευάλωτων συμπολιτών μας ενόψει των εορτών. Παράλληλα, 

προσφέρθηκαν χειροποίητες λαμπάδες και τρόφιμα σε 87 παιδιά και τις οικογένειές τους, ενώ 

πασχαλινά δώρα ετοιμάστηκαν και χαρίστηκαν με φροντίδα στο Γηροκομείο και στο Παράρτημα 

Προστασίας Παιδιού της πόλης μας. 

Η Δομή Αστέγων και ο Ξενώνας Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας με τα παιδιά τους δεν 

ξεχάστηκαν, καθώς και σε αυτούς παραδόθηκαν πασχαλινά δώρα, με σεβασμό και ευαισθησία. 

Όλες οι δράσεις οργανώθηκαν και υλοποιήθηκαν εθελοντικά, με αγάπη και βαθιά ανθρώπινη 

διάθεση. Ο μήνας αυτός, παρότι απαιτητικός, άφησε σε όλους στο Τμήμα αισθήματα χαράς, 

συγκίνησης και προσφοράς. 

ΤΜΗΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 

ΜΑΡΤΙΟΣ - Κατά τον μήνα Μάρτιο, οι εθελοντές της Νεότητας συμμετείχαν στις παρελάσεις για την 

Ενσωμάτωση της Δωδεκανήσου και για την επέτειο της Επανάστασης του 1821, τιμώντας τις 

εθνικές επετείους με σεβασμό και περηφάνια. 

Με μεγάλη χαρά, παρακολούθησαν μάθημα πρώτων βοηθειών που πραγματοποιήθηκε από την 

εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας, κα Αικατερίνη Τσάτα, αποκτώντας πολύτιμες γνώσεις και 

δεξιότητες. 



Ξενάγηση πραγματοποιήθηκε στο Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου, με περιήγηση στην Παλιά 

Πόλη, όπου δόθηκε η ευκαιρία στα μέλη της Νεότητας να γνωρίσουν πτυχές της ιστορίας και του 

πολιτισμού του τόπου μας. 

Στο πλαίσιο πολιτιστικών δράσεων, παρακολουθήθηκε η θεατρική παράσταση «Η Πολιορκία της 

Ρόδου», ενώ σημειώθηκε συμμετοχή και στη συλλογή τροφίμων από σούπερ μάρκετ του νησιού, 

στο πλευρό των υπολοίπων εθελοντικών τομέων. 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης, δημιουργήθηκε βίντεο με απαγγελία του ποιήματος 

«Όσο μπορείς» του Κωστή Παλαμά, ενώ για την Παγκόσμια Ημέρα Πιάνου δημιουργήθηκε μουσικό 

βίντεο με διασκευή από τον εθελοντή της Νεότητας Ζαχαρία Σαρρή. 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ - Για μία ακόμη χρονιά, τα μέλη της Νεότητας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Ρόδου 

δήλωσαν δυναμικά το παρών στον Διεθνή Μαραθώνιο Ρόδου. Η παρουσία τους ενισχύθηκε με 

εθελοντική προσφορά στους δρομείς, στα σημεία που ζητήθηκε υποστήριξη, συμβάλλοντας με 

ενθουσιασμό και συνέπεια στην ομαλή διεξαγωγή της διοργάνωσης. 

Παράλληλα, καταγράφηκε η συμμετοχή της Νεότητας και στο πασχαλινό bazaar του 

Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου, όπου προσφέρθηκε βοήθεια στην οργάνωση και υποστήριξη της 

δράσης, σε εορταστικό κλίμα και με πνεύμα προσφοράς. 

Οι δράσεις του Τμήματος συνεχίζονται με τη σταθερή συμμετοχή και ενεργή παρουσία των παιδιών 

και νέων του Ερυθρού Σταυρού, καλλιεργώντας καθημερινά τις αξίες του εθελοντισμού, της 

αλληλεγγύης και της κοινωνικής υπευθυνότητας. 


